Second Session, Commencing at 11.30 am

DECIMAL PROOFS

327*
Elizabeth 1, unofficial pattern silver dollar, 1967, plain
edge, by Andor Meszaros for John Pinches. Attractive
multicoloured proof in plush case of issue, FDC.

$1,750

328
Elizabeth 11, unofficial pattern silver dollar, 1967, plain edge,
by Andor Meszaros for John Pinches. Brilliant proof with
dark tone, in case of issue, FDC.

$1,750

329*
Elizabeth I, unofficial proof pattern dollar, 1967, plain edge,
by Andor Meszaros for John Pinches. Some light marks in
obverse fields, nearly FDC.

$1,000

330*

Elizabeth 11, unofficial pattern dollar, 1967, milled edge, by

Andor Meszaros for John Pinches. Proof-like, toned FDC.
$1,500

21

331

Elizabeth 1, unofficial pattern dollar, 1967, milled edge, by

Andor Meszaros for John Pinches. Choice uncirculated.
$1,500

332*
Elizabeth I1, unofficial pattern dollar, 1967, milled edge, satin
finish, by Andor Meszaros for John Pinches. Dark toned, in
Pattern "*Crown' case of issue, uncirculated.

$1,200

Ex Peter McQuiggin Collection.

333*

Elizabeth I1, unofficial pattern dollar, 1967, milled edge, satin

finish, by Andor Meszaros for John Pinches. Uncirculated.
$1,250

334
Elizabeth 1, proof set, 1966 in light blue case. Foxing on
case, light spotting on copper, otherwise FDC.

$200

335
Elizabeth 11, proof set, 1966, in light blue case of issue.
FDC.

$150
336
Elizabeth I, proof sets, 1966 in light blue cases. FDC. (2)
$500



337*
Elizabeth Il, proof set, 1966 in sealed 1969 case. Some light
toning and spotting, five cents rotated 45 degrees, otherwise
FDC and rare.

$500

Twelve sets of 1966 proof coins were packaged in sealed plastic cases as
an experiment to test the feasability of same. Some were later sold to mint
employees. Accompanying this set is a letter from Canberra Numisco
dated 11 July 1983 confirming that this set is one of four sets sold to mint
employees.

Ex Peter McQuiggin Collection.

338
Elizabeth Il, proof sets, 1966 (second case), 1970, 1977 and
1982. In cases of issue, FDC. (4)

$350

339
Elizabeth 11, proof sets, 1966 second case (2), 1969 (2),
1970 (3), 1971, 1972 (3), 1973 (2) and 1974 (3). Without
foams, FDC. (16)

$1,800
Ex Arthur Burt Collection.

340
Elizabeth 11, proof sets, 1966 (second case), 1969-1988. In
cases of issue, FDC. (21)

$850

341
Elizabeth 11, proof sets, 1966 (second case), 1969-1990. In
cases of issue, FDC. (23)

$900

342
Elizabeth 11, proof sets, 1966 (second case), 1969-1990. In
cases of issue, the first foxed, FDC. (23)

$900

343
Elizabeth 11, proof sets, 1966 (second case), 1969-1990. In
cases of issue, FDC. (23)

$900

344
Elizabeth 11, proof sets, 1966 (first case), 1969-1979 (three
of each year). All in cases of issue, some half foams, nearly
FDC - FDC. (36)

$2,000

345
Elizabeth 11, proof sets, 1969-1976, 1977 (5), 1978-1981,
1982 (5), 1983, 1984. In cases of issue, half foams with
1975, 1976, 1977 (1), 1978-1980, 1982 (1), certificates
with all except 1969-1971, 1973, 1976 and 1978, otherwise
FDC. (24)

$650

22

346
Elizabeth Il, proof sets, 1969, 1970, 1972-2001. In cases
of issue, FDC. (42)

$1,750

347
Elizabeth Il, proof sets, 1972-1979, 1979 double bar, 1980-
1984. In cases of issue, no foams, certificates with all except
1975, 1979 and 1982, a few cases scuffed, otherwise FDC.
(14)

$370

348
Elizabeth 11, proof sets, 1974 (4), 1975 (6). The first four
with foams, FDC. (10)

$550

349
Elizabeth II, proof sets, 1976 - 1987. Some of the plastic
cases have been cleaned with abrasive, all sets missing foam
or cardboard outers, FDC. (12)

$150

350
Elizabeth I1, proof sets, 1976, 1985-7, 1989; proof silver ten
dollars, 1982; silver ten dollars, Landmark pair, 1997; proof
five dollars Anzac pair (cased), 1990; proof dollars, 1984
(3); silver holey dollar and dump sets, 1988 (2); masterpieces
in silver set, 1989; New Zealand 1990 dollar sets (2); 1977
Jubilee medal, pre decimal and decimal set Great Britain in
plush case. In cases of issue, uncirculated - FDC. (19)
$300

351
Elizabeth I1, proof sets, 1977 (9), 1978 (9), 1980 (8), 1981
(8), 1982 (5), 1983 (2), 1984, 1985. Complete in foams,
FDC. (43)

$400

352
Elizabeth 1, proof sets 1977, 1982, 1987; masterpieces in
silver set, 1988; proof silver ten dollars, 1982, 1985-89;
proof five dollars, 1988; proof silver two dollars, 1988;
Canada proof set, 1980; British Virgin Islands proof set,
1974; Great Britain proof set, 1971; plus mint five dollars of
Singapore, 1981 and tala of Western Samoa, 1976. In cases
of issue, uncirculated - FDC. (17)

$300

353

Elizabeth I, proof sets, 1980 (4), 1981 (4), 1982 (9), 1983

(10), 1984 (12), 1985 (7), 1986 (6), 1987 (7), 1988 (7), 1989

(7), 1990 (5), 1993 (2). All in cases of issue, FDC. (80)
$1,000

354
Elizabeth I, proof sets, 1981 (3), 1982 (3), 1983 (3), 1984
(2). In cases of issue, all with certificate except one 1984 set,
no foams, FDC. (11)

$100

355
Elizabeth 11, proof sets, 1981, 1988, 1990 Coin Fair, 1991-
8; proof silver ten dollars, State Series 1985-1993; Bird
Series, 1989, 1990, 1993, piedforts 1989-1994; Endangered
Species, 1995, 1995 piedfort; proof five dollars, 1992, 1994
(3), 1995; proof one ounce silver kangaroo dollars, 1994,
1995; Subscription Series, one ounce silver dollar, 1996,
1997, 1998 (2), proof silver dollars, 1992-6, coin fair 1993,
1994. In cases of issue, FDC. (49)

$1,000



356
Elizabeth |1, proof sets, 1982 (3), 1983 (2), 1984 (2), 1985
(3), 1986 (4), 1987 (3). In cases of issue with certificates,
FDC. (17)

$220

357
Elizabeth 11, proof sets, 1982 (2), 1985-1992 (three of each).
In cases of issue, FDC. (26)

$300

358
Elizabeth I, proof sets, 1982-87 (6 of each), 1988 (9), 1989-
91 (3 of each), 1992-4 (2 of each), 1995 (3). All in cases of
issue and with foams, FDC. (63)

$1,000

359
Elizabeth I, proof sets, 1983, 1985, 1986, 1987 (3), 1988,
1995 (2). In cases of issue with certificates, 1986 and one
1987 in wrong outer box, 1986 and two 1987 sets with some
fogging on plastic, five cents in one 1995 set with toning on
edge, otherwise FDC. (9)

$150

360
Elizabeth 11, proof sets, 1984, 1985 (2), 1986 (2); proof one
dollar, 1984 (6); mint sets, 1984 (3). Some proofs without
cardboard outers, others with graffiti, uncirculated - FDC.
(14)

$120

361
Elizabeth Il, proof sets, 1985, 2005; Silver Kangaroo Series,
proof silver one dollar, 2001, 2002 (no cases); mint one
dollar, Florey, 1998B, A, M, 50 Years of TV, 2006S (8),
Sydney Harbour Bridge, 2007B (2). Uncirculated - FDC.
17)

$180

362
Elizabeth 1, proof sets, 1985-1988, 1989 (2), 1990-2010.
In cases of issue with certificates, no outer boxes, otherwise
FDC. (18)

$600

363
Elizabeth I, proof sets, 1985 (4), 1986 (2, one without box),
1987-1990, 1991 (2), 1992-1997, 2000-2005. In cases of
issue with certificates, FDC. (24)

$750

364
Elizabeth Il, proof sets, 1988 - 1995, 2000. The 1988, 1991
and 1994 cardboard outers damaged, FDC. (9)

$300

365
Elizabeth I1, proof sets, 1988 (2), 1989-1991, 1992 (2), 2005,
2006; specimen wedding sets, 2003, 2009. In cases of issue
with certificates, FDC. (12)

$320

366
Elizabeth I, proof sets, 1988-2001. In cases of issue, FDC.
(14)

$600

23

367
Elizabeth Il, proof sets, 1988-1997, 1999-2008, 2008 two
coin proof set. In cases of issue with certificates, FDC.
(21)

$780

368
Elizabeth 11, proof sets, 1989 (2), 1990, 1991 (4), 1992 (3),
1994, 1997 (2), 1998 (4), 1999, 2000, 2001, 2002 (2), 2003,
2004, 2007; masterpieces in silver sets 1989, 1996; proof
coin and note set 1988. In cases of issue, FDC. (29)

$750

369
Elizabeth I1, proof sets, 1992 (2), 2000 (2), 2001, 2005, 2006
(2). In cases of issue with certificates, FDC. (8)

$410

370
Elizabeth Il, proof set, 1992 Games; Royal Collection silver
proof coin set, 2006; Subscription Series, selectively gold
plated proof silver dollar, 2007 Johanna. FDC. (3)

$250

371
Elizabeth 1l, baby proof sets, Gumnut Series, 1995, Koala
Series, 2000 (2), Magic Pudding Series, 2006, 2007, Blinky
Bill Series, 2009; Welcome Baby Keepsake, 2009, card
with one dollar (arms reverse) coin insert. In cases of issue,
uncirculated - FDC. (7)

$330

372
Elizabeth 1l, baby proof sets, Gumnut Series, 1995, 1997,
Koala Series, 1998-2003, 2005, Magic Pudding Series, 2006;
A special keepsake for your New Baby 2005 card with fifty
cents (WWII Remembrance) coin insert (2). In cases of issue,
uncirculated - FDC. (12)

$800

373
Elizabeth I1, proof sets, 1999, 2000 (4), 2001; proof silver
ten dollars, Birds Series, 1989 (5), 1990 (2), 1991, 1992
(2), 1993 (2), 1994 (2); Endangered Species, 1995 (4, two
in long case), 1996 (2), 1998 (2); Millennium Series, 1999
The Past (4); proof one ounce silver dollars, Subscription
Series, 1996, 1999 (5), 2000 (2); Kangaroo Series, 1999 (3),
2001; proof silver commemorative dollar, 1994. All in cases
of issue, FDC. (45)

$1,500

374
Elizabeth Il, baby proof sets, Koala Series, 2000-2002, 2004,
2005. In cases of issue with cards, FDC. (5)

$210

375

Elizabeth I, proof sets, 2000, 2001 (2); State proof sets, 2001

(3, NSW, VIC, NI); State mint set, 2001 (NSW). In cases and

packets of issue with certificates, uncirculated - FDC. (7)
$300

376
Elizabeth 1l, Centenary of Federation, proof twenty coin
collection, 2001. In case of issue with certificate number
8354, FDC.

$300



377

Elizabeth 1l, Centenary of Federation, proof twenty coin

collection, 2001. In case of issue with certificate, FDC.
$300

378
Elizabeth 1l, Centenary of Federation, proof twenty coin
collection, 2001. In case of issue with certificate number
300, FDC.

$300

379
Elizabeth 1l, Centenary of Federation, proof twenty coin
collection, 2001. In case of issue, FDC.

$200

380

Elizabeth 11, Federation collections, 2001, proof sets, Norfolk

Island, Northern Territory, Tasmania, mint sets, Norfolk

Island, Northern Territory, Tasmania. In cases and packets of

issue, the proofs with certificates, uncirculated - FDC. (6)
$140

381
Elizabeth I1, proof sets, 2002-2010; wedding specimen set,
2002. In cases of issue with certificates, FDC. (10)

$360

382
Elizabeth 11, specimen wedding sets, 2002, 2005-2008. In
cases of issue, FDC. (5)

$180

383
Elizabeth I1, proof set, 2003; proof silver ten dollars, 2001
(millennium); proof one ounce silver dollar, 2004 (1964
penny); Perth mint, Centenary of Federation, holey dollar
and dump, 2001 (NSW); Palindrome privy mark set of
four two ounce silver kookaburras, 2002; half ounce silver
square kookaburra penny set, 2003; Cook Islands one ounce
silver, 2000 (Queen Mother 100 years). In cases of issue,
FDC. (7)

$500

384
Elizabeth Il, two coin proof sets, 2008 Planet Earth, 2009
Astronomy (2), 2010 Burke & Wills; Perth Mint, 2005 Anzac
(2). In packets of issue, FDC. (6)

$60

385
Elizabeth 11, Bicentennial Coin and Note Collection, 1988
(McD N/R PT1), Melbourne International Coin Fair issue.
In folder and cover of issue with certificate, uncirculated
- FDC.

$80

386
Elizabeth I1. proof coin and note sets, 1988 Bicentennial (2);
Anzac proof five dollars, 1990, set of two; mint sets, 1982,
1984, 1986, 1988; mint silver ten dollars, 1985 (2), 1986;
mint five dollars 1988; fifty cents, mint roll 1982 Games;
mint dollar, 1995C; loose decimal one (13), two (27), five
(20), ten (14), and twenty cents (11), 1978-1981. Nearly
uncirculated - FDC. (98)

$300

24

387
Elizabeth 1I, proof coin and note set, 1988 Bicentennial;
Centenary of Federation proof twenty coin collection. In
cases of issue, FDC. (2)

$250

388
Elizabeth Il, proof coin and note sets, 1988, 1997; also
Birmingham Mint medallic First Day Covers 1979 (2).
FDC. (4)

$200

389
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1988, 1990, 1994,
2000. The 1988 and 2000 sets without cardboard boxes,
1990 and 1994 cardboard boxes damaged, FDC. (4)

$400

390
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1988, 1991 (2), 1993,
1994, 1999, 2000, nearly 22 ounces of fine silver. In cases of
issue, the last four sets with certificates, the 1993 and 1994
cases damaged as usual, otherwise FDC. (7)

$650

391
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1988, 1990, 1993,
1994 (2), 1995, 1998, 1999, 31.59 ounces of fine silver. In
cases of issue with certificates, cases for 1993-1995 damaged
as usual, coins FDC. (8)

$800

392
Elizabeth 11, masterpieces in silver sets, 1988 (3), 1992 Royal
Ladies (2), 1993, 1994 (2), 33.53 ounces of fine silver. In
cases of issue with certificates, FDC. (8)

$1,000

393
Elizabeth 1I, masterpieces in silver sets, 1988-1990, 1995-
1997, 2002, 2003, 2006, 2007, 40.41 ounces of fine silver.
In cases of issue with certificates, the 1988-1990 outer boxes
scuffed or dirty, the 1995 and 1997 cases with small surface
damage spot, the set number on 1990 set ingot is stained,
otherwise FDC. (10)

$1,200

394
Elizabeth I, masterpieces in silver sets, 1989, 1995, nearly 8
ounces of fine silver. In cases of issue with certificates, 1995
case damaged slightly as usual, otherwise FDC. (2)

$240

395
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1989-91, 1993-5. In
cases of issue, FDC. (6)

$750

396
Elizabeth I, masterpieces in silver sets, 1989 (2), 1990 (2),
1995, 1997 (2), 2003, 29.11 ounces of fine silver. In cases
of issue with certificates, FDC. (8)

$870

397
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets 1989 (2), 1991, 1992
Royal Ladies (2), 1994 (2), 1999 (2); Olympic Heritage set
1994-6, silver ten dollars; Snowy Mountains 1999 set of two
silver ten dollars (2). In cases of issue, FDC. (12)

$1,000



398
Elizabeth 11, masterpieces in silver sets, 1989-1991, 1993,
1994 (2), 1995-2001, 55.47 ounces of fine silver. In cases of
issue with certificates, no outer boxes, 1990 and 2001 cases
with small marks, 1989, 1993 and both 1994 cases damaged
as usual, all coins FDC. (13)

$1,600

399
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1991, 1998 (3), also
proof silver commemorative dollar, 1997 Kingsford Smith.
All in cases of issue, FDC. (5)

$500

400
Elizabeth I, masterpieces in silver sets, 1991 (2), 1998 (2),
2001 (2), 27.36 ounces of fine silver. In cases of issue with
certificates, FDC. (6)

$850

401

Elizabeth 11, masterpieces in silver sets, 1991, 1998-2001,

2004, over 21 ounces of fine silver. In cases of issue with

certificates, some outer boxes scuffed, otherwise FDC. (6)
$600

402
Elizabeth 11, masterpieces in silver sets, 1991 (2), 1992 Royal
Ladies, 1993; Olympic Heritage sets of six, 1994-6 (2); Perth
Mint, Millennium Calendar Privy Mark set of twelve one
ounce silver kookaburras, 2000; Palindrome Privy Mark
set of four two ounce kookaburras, 2002. In cases of issue,
FDC. (8)

$1,500

403
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1991, 1993, 1994,
1998, 2000; also Olympic Heritage Series, 1994-6 set of six
silver ten dollars; Landmark Series, 1997 and proof baby coin
set, 1995; proof silver ten dollars, 1982, 1985-1993, Bird
Series, 1989-1994. In cases of issue, FDC. (24)

$900

404
Elizabeth 1l, masterpieces in silver set, Royal Ladies set of
four twenty five dollar coins plus silver medallion, 1992,
five and a half ounces of fine silver. In case of issue with
certificate and booklet, FDC.

$160

405
Elizabeth 11, masterpieces in silver set, Royal Ladies set of
four twenty five dollars 1992 plus silver medallion (50.44gm,
45mm .925 fine) with certificate no 10588. In plush case of
issue, FDC.

$170

406
Elizabeth Il, masterpieces in silver sets, 1993, 1994, 10.64
ounces of fine silver. In cases of issue with certificates, cases
damaged as usual, otherwise FDC. (2)

$320

407
Elizabeth 11, masterpieces in silver sets, 1998-2001, 16.57
ounces of fine silver. In cases of issue with certificates, FDC.
(4)

$850

25

408
Elizabeth Il, masterpieces in silver set, 2007; Australian
Wedding set 2008. In cases of issue, FDC. (2)

$150

409
Elizabeth Il, masterpieces in silver set, Flying Through Time
- Aviation, set of six proof silver five dollars, 2008-2010,
seven ounces of fine silver. In set case of issue with certificate
number 711, also includes aviation theme display stand for
a single coin, FDC. (set + stand)

$220

410
Elizabeth I1, fine silver proof set, 2003 Australia's Volunteers.
In timber case of issue with certificate, FDC.

$120

411
Elizabeth 11, fine silver proof set, 2003. In timber case of
issue with certificate, FDC.

$130

412
Elizabeth 11, fine silver proof sets, 2003, 2004 (2), 2006. In
timber cases of issue with certificates, FDC. (4)

$370

413

Elizabeth 11, fine silver proof sets, 2003, 2004 (2), 2005,

2006. In timber cases of issue with certificates, FDC. (5)
$450

lot 414 part (following page)



part

414* 416*

Elizabeth I, Centenary of Federation, gold proof set Elizabeth 11, gold proof dollar, 2009. In jarrah case of issue

(114.59gm; 3.6840z), five cents - two dollars, 2001, set with certificate number 000060, FDC.

number 488. In timber case of issue, FDC. (6 coins) $1,300
$5,000

Ex Peter McQuiggin Collection.

417*

Elizabeth I1, gold proof fifty cents, 2009, 40th anniversary. In
jarrah case of issue with certificate number 00105, FDC.
$2,000

415*
Elizabeth 1I, 60th Anniversary of WWII, proof gold set
(114.59gm; 3.6840z2), five cents - two dollars, 2005. In
timber case of issue, FDC. (6 coins)

$5,000

Ex Peter McQuiggin Collection.

lot 418

26



418*
Elizabeth I, Royal Ladies, proof set of four gold two hundred
and fifty dollar coins plus a 22ct gold medallion (33.95gm),
1992, nearly three ounces of fine gold. In timber case of issue
with certificate and booklet, FDC.

$4,200

419
Elizabeth 1l, Royal Ladies gold proof set of four gold two
hundred and fifty dollars, 1992 and a gold medallion
(33.95gm), certficate no. 0323. In timber case of issue,
FDC.

$4,000

420
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1980. In case
of issue, FDC. (3)

$1,350

421
Elizabeth Il, proof gold two hundred dollars, 1980. In cases
of issue, FDC. (4)

$1,800

422
Elizabeth Il, proof gold two hundred dollars, 1980; mint
gold two hundred dollars, 1981. In case and pack of issue,
uncirculated - FDC. (2)

$900

423

Elizabeth 1, proof gold two hundred dollars, 1980, 1982,

1984-1986. In cases of issue with certificates, FDC. (5)
$1,900

424
Elizabeth Il, proof gold two hundred dollars, 1980 Koala,
1982 (2) XIl Commonwealth Games, 1983 Koala; mint gold
five hundred dollars, 1981 Royal Wedding. All cardboard
boxes damaged, uncirculated - FDC. (5)

$2,000

425
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1980 (3), 1985,
1986 (2). In cases of issue, FDC. (6)

$2,400

426
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1982 Games,
1987 First Fleet Departure. In cases of issue with certificates,
FDC. (2)

$750

427
Elizabeth I1, proof gold two hundred dollars, 1982 (Games).
In case of issue, FDC.

$400

428
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1983. In case
of issue, FDC.

$450

429
Elizabeth Il, proof gold two hundred dollars, 1983-7, 1989,
1990. In cases of issue, FDC. (7)

$3,200
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430
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1983 (5) and
1984 (5). In cases of issue, FDC. (10)

$4,000

431
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1985 (5) and
1986 (5). In cases of issue, FDC. (10)

$4,000

432
Elizabeth 1, proof gold two hundred dollars, 1987 Arthur
Phillip. In cases of issue, FDC. (6)

$2,400

433
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1988
Bicentennial. In case of issue with certificate, FDC.

$380

434
Elizabeth 1I, proof gold two hundred dollars, 1988 First
Fleet Arrival. In case of issue with certificate, no outer box,
FDC.

$400

435
Elizabeth 11, proof gold two hundred dollars, 1988
Bicentennial. In cases of issue, FDC. (6)

$2,400

436
Elizabeth 1I, Pride of Australia, proof gold two hundred
dollars, 1989, 1993. In cases of issue with certificates,
FDC. (2)

$750

437
Elizabeth Il, proof gold two hundred dollars, 1989, 1990.
In cases of issue, FDC. (2)

$800

438
Elizabeth 1I, proof gold two hundred dollars, 1988, 1989
(2). In cases of issue, FDC. (3)

$1,350

439
Elizabeth 1I, Pride of Australia, proof gold two hundred
dollars, 1989-1994. In cases of issue with certificates, also
included is a timber set case, FDC. (6 + set case)

$2,300

440

Elizabeth 1I, Pride of Australia, proof gold two hundred

dollars set of six, 1989-1994. In timber set case, this with

pin missing from one hinge, with certificates, FDC.
$2,400

441
Elizabeth 1I, Pride of Australia, proof gold two hundred
dollars, 1990 Platypus. In case of issue with certificate
number 399, no outer box, FDC.

$350

442
Elizabeth 1I, Pride of Australia, proof gold two hundred
dollars, 1990 platypus (5), 1992 echidna. In cases of issue,
FDC. (6)

$2,400



443
Elizabeth 1I, Pride of Australia, proof gold two hundred
dollars, 1991 Emu. In case of issue with certificate number
6140, FDC.

$350

444
Elizabeth I, Floral Emblem Series, proof fine gold half ounce
one hundred and fifty dollars set of nine, 1995-2003. In
timber set case with individual certificates, FDC.

$6,500

Together with individual timber cases, except for two, and with all outer
boxes.

445
Elizabeth I, Sydney 2000 Olympics, proof gold one hundred
dollars, 2000 Achievement (Torch). In case of issue with
certificate, FDC.

$500

Ex Peter McQuiggin Collection.

446
Elizabeth 1l, Sydney Olympics, proof gold one hundred
dollars, 2000 Dedication (type 2). In case of issue with
certificate, FDC.

$400

447

Elizabeth 11, Sydney 2000 Olympics, three coin proof set,

gold one hundred dollars (Achievement) and two silver five

dollars. In case of issue with certificate no 02317, FDC.
$500

448

Elizabeth 11, Sydney 2000 Olympics, three coin proof set,

gold one hundred dollars (Achievement) and two silver five

dollars. In case of issue with certificate no 03985, FDC.
$450

449
Elizabeth Il, Sydney Olympic Team Official Celebration
Collection, proof gold one hundred dollars, 2000 and five
dollars, 2000 (20 different in aluminium bronze) in official
leather album with slip case, set no 0189 of 2,000 limit.
FDC.

$750

450
Elizabeth 11, Sydney Olympics 2000, Millennium collection
of eight gold one hundred dollars and sixteen silver five
dollars. In jarrah and she-oak presentation box of issue,
certificate 1873/3000, FDC.

$4,250

451
Elizabeth Il, Sydney 2000 Paralympic Games, three coin set
of proof gold one hundred dollars, proof silver five dollars
and specimen aluminium bronze five dollars. In cases of
issue with consecutive certificate numbers 1139 and 1140,
FDC. (2 sets)

$1,000

Ex Peter McQuiggin Collection.

452

Elizabeth Il, proof one kilo silver thirty dollars, Sydney

Olympics 2000. In wooden case of issue, no 12844, FDC.
$1,000
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453

Elizabeth II, proof one kilo silver thirty dollars, Sydney

Olympics 2000. In wooden case of issue, no 14007, FDC.
$1,000

454*
Elizabeth II, Accession of QEIl 50th Anniversary, proof
one ounce gold one hundred dollars and silver fifty cents,
2002. In case of issue with plaque for set number 1069 and
certificate number 1069, FDC.

$1,500

455
Elizabeth I1, Accession of QEIlI 50th Anniversary, proof
one ounce gold one hundred dollars and silver fifty cents,
2002. In case of issue with plaque for set number 1821 and
certificate number 1821, FDC.

$1,500

Together with "The Golden Jubilee Collection' timber case for 2002 and
2003 set of four.

456*
Elizabeth 11, Coronation of QEIl 50th Anniversary, proof
one ounce gold one hundred dollars and silver fifty cents,
2003. In case of issue with plaque for set number 0350 and
certificate number 350, FDC.

$1,500



457
Elizabeth Il, Royal Australian Mint and Perth Mint , Sir
Donald Bradman 1908-2001 three coin proof set including
bi-metallic gold coin (.27 oz fine gold). In case of issue
FDC.

$400

458
Elizaabeth I1, proof bi metallic twenty dollars, 2001 Bradman
(.270z fine gold). In case of issue, FDC.

$400

459
Elizabeth 11, Bradman (1908-2001) three coin proof set,
(.270z fine gold). In case of issue, set 0885, FDC.

$450

460
Elizabeth I1, proof tri-metal fifty dollars, 2002 Commonwealth
Games Manchester; proof silver five dollars, 2002
Commonwealth Games Manchester. In cases of issue with
certificates, FDC. (2)

$350

461
Elizabeth I1, proof tri-metal fifty dollars, 2002 Commonwealth
Games Manchester. In case of issue with certificate number
875, FDC.

$300

462
Elizabeth Il, Royal Australian Mint, three coin set, tri-metal
fifty dollars, proof silver five dollars, bronze five dollars, 2004
The Journey Continues Sydney to Athens. In timber case of
issue with certificate number 890, FDC.

$350

463
Elizabeth I, IOC Olympic Games Issue, 1896-1996, proof
silver twenty dollars set of two, 1993; Olympic Heritage
Series, specimen silver ten dollars set of six, 1994-1996;
another but with only two 1994 coins in full set case,
combined 7.34 ounces of fine silver. In cases of issue with
certificates, the first set case with foxing, otherwise FDC.
(10 coins in 3 cases)

$190

464
Olympic Games Centennial coin programme, 1896-1996,
large artwork folders with artwork images of each design
for four of the countries involved, includes Australia $200
and $20 (2), 1993; Austria, 1,000 schilling (KM.3028) and
200 schilling (2) (KM.3026, 3027), 1995; Canada, $175
(KM.217), $15 (2) (KM.215, 216), 1992; Greece, 20,000
drachmes (KM.167) and 1,000 drachmes (2) (KM.165, 166),
1996. Some covers with light foxing, otherwise uncirculated.
(4 folders)

$50

465
Elizabeth I1, Olympic Heritage Series, specimen silver ten
dollars, set of six, 1994-1996; same set but with only first
two coins issued in 1994 (2 sets). In three six-coin set cases
of issue with certificates, FDC. (1 set, 2 part sets)

$200

466
Elizabeth Il, Olympic Heritage Series, specimen silver ten
dollars set of six, 1994-1996. In set case with certificates,
FDC.

$100

29

467
Elizabeth 11, Olympic Heritage Series, specimen silver ten
dollars set of six, 1994-1996. In set case with certificates,
no outer box, FDC.

$100

468
Elizabeth Il, proof gold one tenth ounce ten dollars, 2007
Rolf Harris designed kangaroo issue. In natural timber
case with certificate number 76 of 1,000 issued, FDC and
scarce.

$1,000
Ex Peter McQuiggin Collection.

469
Elizabeth 11, proof gold one tenth ounce ten dollars, 2008
Centenary of Scouts Australia. In natural timber presentation
case with certificate number 1329, FDC.

$200

Ex Peter McQuiggin Collection.

470
Elizabeth 11, proof silver ten dollars, 1982 Games (2); State
Series, 1988 (2); Bird Series, 1989, piedforts 1992, 1994;
Endangered Species, 1995, over 6.5 ounces of fine silver. In
cases of issue with certificates, the 1989 certificate with a
spot of foxing, otherwise FDC. (9)

$170

471

Elizabeth Il, proof ten dollars, 1982 XII Commonwealth

Games, 1985 - 1988, 1990 - 1993. All missing cardboard

boxes, 1982, 1985, 1987 without certificates, FDC. (9)
$150

472
Elizabeth 11, proof silver ten dollars, 1982 Games (2), State
Series, 1987 (2), 1988 (3), 1992 (2), 1993. In cases of issue
with certificates, FDC. (10)

$180

473
Elizabeth I1, proof ten dollars, 1982 (8) XII Commonwealth
Games, 1985 (3) State series; mint ten dollars 1982 (3) XIlI
Commonwealth Games, 1985 (3). All 1982 cardboard boxes
with graffiti, one without box, FDC. (17)

$250

474
Elizabeth Il, proof silver ten dollars, 1982 Games (4), 1985-
88 (6 of each), 1989 (3), 1990 (2), 1991 (2), 1992 (4); Bird
Series, 1989 (2) piedforts, 1989, 1990-3 (two of each); proof
five dollars, 1988 (6); proof one dollars, 1984 (5). All in
cases of issue, FDC. (61)

$1,100

475
Elizabeth Il, proof ten dollars, 1982 Games (8); State Series,
1985 (6), 1986 (7), 1987 (7), 1988 Bicentennial (12), 1989
(7); Birds, 1989 (5); proof five dollars, 1988 (7); proof silver
two dollars, 1988 (7); proof dollars, 1984 (8). In cases of
issue, FDC. (74)

$1,000

476
Elizabeth 11, State Series, proof silver ten dollars, 1985-1993.
In cases of issue with certificates and with set case, FDC.
(8 + case set)

$170



477
Elizabeth 11, State Series, proof silver ten dollars, 1985-1987,
1989-1993. In cases of issue with certificates, the first three
outer boxes with foxing, together with Royal Australian
Mint case for set of eight, FDC. (8 + case)

$140

478
Elizabeth 11, State Series, proof silver ten dollars, 1985
(2), 1986-1993; Bird Series, piedfort silver ten dollars,
1990-1992, 9.5 ounces of fine silver. In cases of issue with
certificates, FDC. (13)

$290

479
Elizabeth 11, State Series, proof silver ten dollars, 1985 (2),
1986, 1987 (2), 1988 (2), 1990 (2), 1991 (2), 1992 (2), 1993
(2). In cases of issue with certificates, FDC. (15)

$270

480
Elizabeth 11, proof silver ten dollars, State Series, 1985 (4),
1986 (8), 1987 (3); proof silver two dollars, 1988. Foxed
outers, otherwise FDC. (16)

$300

481
Elizabeth 11, State Series, proof silver ten dollars, 1986, 1987
(2), 1988-1991; Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1993,
proof silver ten dollars, 1989-1991; Endangered Species,
piedfort silver ten dollars, 1995, combined over 8 ounces
of fine silver. In cases of issue with certificates, all Bird
Series outer boxes and certificates with foxing, otherwise
FDC. (12)

$210

482
Elizabeth I1, Bird Series, proof silver ten dollars, 1989-1994.
In cases of issue with certificates together with timber set
case, FDC. (6)

$120

483
Elizabeth 11, Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1989-
1994. In cases of issue with certificates together with timber
set case, FDC. (6)

$250

484
Elizabeth I1, Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1989
(2), 1990, 1991, 1992, 1994 (2). In cases of issue with
certificates, FDC. (7)

$250

485
Elizabeth II, Bird Series, piedfort silver ten dollars, 1989,
1991, 1994, proof silver ten dollars, 1989 (2), 1990, 1992-
1994. In cases of issues with certificates, FDC. (9)

$220

486
Elizabeth Il, Bird Series, proof silver ten dollars, 1989; State
Series, proof silver ten dollars, 1988, 1989, mint silver ten
dollars, 1988 (4); mint silver ten dollars, 1982 Games (2).
In cases and packets of issue, no certificate with 1989 State
Series coin, plastic capsule of 1989 Bird Series coin scuffed,
otherwise uncirculated - FDC. (9)

$180
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487
Elizabeth 11, proof silver ten dollars, 1990 (W.A.); Bird
Series, 1991, piedforts, 1989 (3), 1990 (2), 1993 (2) and
1994; Endangered Species, 1995, 1996, (2), 1998; Landmark
Series Sydney, 1997 pair; proof silver dollar, 1992; proof five
dollars, 1997 (2). In cases of issue, FDC. (18)

$500

488
Elizabeth II, proof silver ten dollars, State Series, 1991,
1992; proof five dollars, 1992, 2000 Phar Lap; proof fifty
cents, 2000 Royal Visit; RAM issue Long Tan Vietnam
medal .925 fine silver; Perth Mint proof and mint silver two
ounce kookaburras, 1992; proof one ounce, 1992. In cases
of issue, FDC. (9)

$300
Ex Arthur Burt Collection.

489
Elizabeth 11, Endangered Species, silver ten dollars, piedforts,
1995 (3), 1996, proofs, 1995 (2). In cases of issue with
certificates, FDC. (6)

$210

490
Elizabeth 11, Endangered Species, silver ten dollars, piedforts,
1995-1998, proofs, 1995-1998. In cases of issue with
certificates, FDC. (8)

$220

491
Elizabeth I, proof silver ten dollars, 1995 Endangered
Species; proof five dollars, 1994 (2); proof silver one ounce
dollars, 1998 (2), 2000; proof silver fifty cents, 2000 Royal
Visit (2). In cases of issue, FDC. (9)

$200

492
Elizabeth I, Landmark Series, specimen silver ten dollars,
sets of two coins each, 1997 Harbour City (2 sets), 1998
Melbourne (2 sets), 1999 Snowy Mountains (1 set). In cases
of issue with certificates, FDC. (5 sets)

$200

493
Elizabeth Il, Millennium Series, proof ten dollars, 1999-2001
(Past 1999, Present 2000, Future 2001). In cases of issue
with certificates, FDC. (3)

$300

494
Elizabeth Il, Millennium Series, proof ten dollars, 1999-2001
(Past 1999, Present 2000, Future 2001). In individual cases
and boxes with matching certificates number 8045 and all
in Royal Australian Mint presentation case, slipcase with
some handling marks, otherwise FDC. (set of 3)

$300

495
Elizabeth 11, Millennium Series, proof ten dollars, 1999-
2001 (1999 Past, 2000 Present, 2001 Future). In individual
cases and boxes with certificates in Royal Australian Mint
presentation case, FDC. (3)

$300



496
Elizabeth Il, Millennium Series, proof ten dollars, 1999-2001
(Past 1999, Present 2000, Future 2001). In individual cases
and boxes with matching certificates numbered 12882, in
Royal Australian Mint presentation case, FDC. (3)

$300
Ex Peter McGuiggin Collection.

497
Elizabeth Il, Millennium Series, proof ten dollars, 1999-2001
(Past 1999, Present 2000, Future 2001). In individual cases
and boxes with certificate numbers 6887, 6726, 5454, in
Royal Australian Mint presentation case, FDC. (3)

$300

498
Elizabeth 11, Millennium Series, proof ten dollars, 1999-
2001 (Past, Present & Future). In case of issue, certificate
nos 7568, FDC. (3)

$300

499
Elizabeth I, proof silver ten dollars, 2002 Adelaide Pound,
2003 Sydney Mint Pattern. In cases of issue with certificates,
FDC. (2)

$110

500
Elizabeth 1, proof five dollars, 1988, 1992, 1994, 1996,
1998, 2000. In cases of issue with certificates, 1992 case
damaged as usual, otherwise FDC. (6)

$130

501
Elizabeth Il, proof five dollars, 1988, 1992 (2, one in silver),
1994, 1996 Phar Lap, 1998, 2000, 2004 Tasmania. In cases
of issue with certificates, FDC. (8)

$180

502
Elizabeth 11, proof five dollars, 1988, 1992, 1994, 1996 Phar
Lap, 1998, 2002 Perth, 2002 Queen Mother, 2004 Tasmania.
In cases of issue with certificates, FDC. (8)

$140

503
Elizabeth I1, proof five dollars, 1988; proof silver two dollars,
1988; proof one dollar, 1984 (4); mint silver ten dollars,
1982 Games, State Series, 1985, 1987. In packets of issue,
one 1984 outer box and case marked and one without outer
box, otherwise uncirculated - FDC. (9)

$90

504
Elizabeth Il, proof five dollars, 1988 (4), 1996 Bradman;
proof silver two dollars, 1988 (2); proof one dollar, 1984
(2), 1995 (2, one a Sydney Coin Fair issue), 1996. In cases
of issue with certificates, 1984 outer boxes and certificates
with foxing, otherwise FDC. (12)

$230

505

Elizabeth 11, proof five dollars, 1988 (8), 1992, 1998, 2004

Tasmania (2). In cases of issue with certificates, FDC. (12)
$170

506
Elizabeth 11, proof five dollars set of two, 1990 Anzac (2);
proof silver five dollars, 2004 Adelaide to Darwin Railway
(2). In cases of issue with certificates, FDC. (4)

$180
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507
Elizabeth 1l, proof five dollars, 1990 (Anzac pair in case),
1992, 1994, 1996, 1998, 2000, 2001 Bradman, 2001 Finale,
2007 fine silver, Sydney Harbour Bridge; one ounce silver
dollars, 1996, 1997, 1999, 2000, 2006 pillar dollar; proof
silver two dollars, 1988, 1992-7; proof dollar, 1984 (2);
proof silver fifty cents, 2000 Royal Visit; proof silver twenty
dollars, 1993 Olympics Centennial; tri-metallic thirty dollars,
2002 XVII Commonwealth Games; mint ten dollars, 1982
(2); mint five dollars, 1990 (2), 1992, 1994, 1995 (4), 1998
(with phone card), 2000 (3), 2003 Rugby World Cup; one
ounce silver kangaroo dollars, 1993, 1996. All in cases and
packs of issue, uncirculated - FDC. (43)

$600

508
Elizabeth 11, proof five dollars, 1994 Suffrage; Subscription
Series, proof silver one dollar, 1996, 1997; State Series, mint
silver ten dollars, 1985; mint one dollar, 2002C Outback;
Perth Mint, Two Ounce Collection, proof silver one and
two ounce kookaburra set, 1998; specimen silver one ounce
kookaburra, 2001 with Federation Star privy; Great Britain,
proof silver fifty pence, 1994 D-Day (S.4353). In cases and
packets of issue with certificates, no outer boxes, otherwise
uncirculated - FDC. (8)

$230

509
Elizabeth II, proof five dollars, 1996 Bradman; proof
silver five dollars, 2001 Finale Centenary of Federation,
2004 AFL (with selective gold plating), 2004 Adelaide to
Darwin Railway; Subscription Series, proof silver one dollar,
2002 (with fine gold cameo inserts). In cases of issue with
certificates, FDC. (5)

$370

510
Elizabeth Il, proof five dollars, 1996 Bradman, 2000 Phar
Lap; Perth Mint one ounce silver coin, 2005 Phar Lap;
proof one ounce silver five dollars, 2001 Bradman; mint
five dollars, 1996, 2001 Bradman; proof five dollars, 1988
with bank note (1990); mint dollars, 1997 pair, 1997 C, A,
B, 2001 Ashes (7); PNC Queen Elizabeth Il Jubilee, 2003.
Uncirculated - FDC. (20)

$150

511
Elizabeth I, proof five dollars, 1998 RFDS; proof one dollar
and fifty cents, 1988 both in unofficial cases; specimen silver
one ounce one dollar kangaroos, 1999-2001; mint five
dollars, 1998 RFDS with $2 commemorative phonecard,
2006 Duyfken. All but 1988 coins in case or packets of issue,
the first with certificate, uncirculated - FDC. (8)

$150

512
Elizabeth Il, Royal Australian Mint and Perth Mint, Sydney
Olympics "Host City' proof silver one ounce five dollars set
of three, 2000, Paralympics, Sydney 2000, miniature replica
Victory medallion set of three; Royal Australian Mint,
Sydney to Athens, proof silver five dollars, 2004, mint five
dollars, 2004. In packet and cases of issue with certificates,
uncirculated - FDC. (4)

$160



513
Elizabeth II, Sydney 2000 Olympics, proof silver five dollars,
sixteen coin set. In jarrah timber case of issue with individual
coin certificates, all matching numbers, FDC.

$400

514
Elizabeth I, Sydney 2000 Olympic Collection, sixteen one
ounce proof silver five dollars 2000; mint set of twenty eight
aluminium bronze five dollars in album plus subscribers
medallion; 2001 Centenary of Federation twenty coin proof
set; wildflower medallions (2), Perth Mint Landmarks of
Australia five silver medallions set; Cook Islands, Perth Mint,
proof ten ounce silver ten dollars, 2000 (Cook's Planetary
Alignment), Australian Flora proof one ounce silver dollar
set of five. All in cases of issue, uncirculated - FDC. (9)
$1,500

515
Elizabeth 11, Millennium Hologram Series, Finale coins, proof
silver five dollars, 2001 Centenary of Federation, 2002 Year
of the Outback, 2003 Australia's Volunteers (2). In cases of
issue with certificates, FDC. (4)

$320

516
Elizabeth Il, proof silver five dollars, 2004 Sydney to Athens;
XVII Commonwealth Games, mint five dollars three coin
set, 2002; mint five dollars, 1988 cellophane pack (2), 1990
Anzac, 1992 Space, 1996 Bradman, 2003 Rugby World Cup
(2), 2004 Sydney to Athens. In cases and packets of issue, the
first two with certificates, uncirculated - FDC. (10)

$100

517
Elizabeth 11, Sydney to Athens, 2004, three coin set; proof one
ounce silver dollars, 2005 Gallipoli, 2006 T.V., 2007 Sydney
Harbour Bridge; proof dollar 1984; proof silver twenty cents,
2005 Coming Home. In case of issue, FDC. (6)

$250

518
Elizabeth II, proof silver two dollars, 1988; proof dollar,
1984, silver issues, 1996-1998; Subscription Series, proof
silver dollar, 1997 (2), 1998-2000; Silver Kangaroo
Series, proof silver one dollar, 2001. In cases of issue with
certificates, outer box of 1999 coin with foxing, otherwise
FDC. (11)

$250

519
Elizabeth I1, proof silver two dollars, 1988 (12); proof silver
one dollar, 2006 TV (ANDA issue) (2); proof silver fifty cents,
2000 Royal Visit (2), 2004 Student Design (2). In cases of
issue with certificates, two of the 1988 issues with no outer
boxes, FDC. (18)

$220

520
Elizabeth I, proof two dollars, 1995; proof fifty cents, 1972,
1973 and 1974. FDC. (4)

$80

521
Elizabeth 11, proof one dollar, 1984 (2), silver issues, 1992-
1996, 1998, 2002, 2004. In cases of issue with certificates,
FDC. (10)

$220
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522
Elizabeth 1, proof one dollar, 1984 (3), silver issues, 1992 (2),
1994 (3), 1996 (2), 2002. In cases of issue with certificates,
FDC. (11)

$250

523
Elizabeth 11, proof one dollar, 1984 (2), silver issues, 1992-
1998, 2002, 2003 Korea, 2004 Eureka, 2005 Gallipoli, 2006
TV, 2007 Harbour Bridge. In cases of issue with certificates,
FDC. (15)

$300

524
Elizabeth I, proof one dollar, 1992 Barcelona Olympics,
encapsulated Women in Sport / Royal Australian Mint
aluminium bronze promotional issue. Scuff marks on
capsules, otherwise FDC and very scarce. (3)

$300

525
Elizabeth Il, proof silver one dollar, 1992-1995, all Coin Fair
issues. In cases of issue with certificates, the 1992 certificate
signed by Dawn Fraser, FDC. (4)

$220

526
Elizabeth I, proof silver one dollar, 1992-1995, all Coin Fair
issues. In cases of issue with certificates, the 1992 certificate
signed by Dawn Fraser, FDC. (4)

$220

527
Elizabeth Il, proof silver one dollar, 1993, 1994 (2), 1995,
all Coin Fair issues. In cases of issue with certificates, FDC.
(4)

$160

528
Elizabeth I1, proof silver one dollar, 1993, 1994; Subscription
Series, proof silver one ounce one dollar, 1997; mint one
dollar, 1993S (3), M (5), BBC folder (3), 1995S (5), 1996C
(5), 1997S (3), Five Coin Collection, 1984-1992; silver fifty
cents, 1966 (1). The last fine - very fine, the rest in cases and
packets of issue, the proofs with certifcates, uncirculated
- FDC. (39)

$500

529

Elizabeth I1, proof silver one dollar, 1995 Waltzing Matilda,;

proof five dollars, 1996 Sir Donald Bradman. FDC. (2)
$100

530
Elizabeth I1, proof silver dollars, 2001 Army (2), 2003
Korean War (2), 2005 Gallipoli (2), 2007 Sydney Harbour
Bridge (5), 2008 Coat of Arms (2). In cases of issue, FDC.
(13)

$250

531

Elizabeth 1I, proof silver one dollar, 2003 Proclamation

penny; Holey dollar and dump, 2003; five dollars, 2000 Phar

Lap; ten dollars, 2002 150th Anniversary of the Adelaide

Pound; mint one dollar, 2005 gold plated silver kangaroo.

Second and last coin without cardboard box, FDC. (5)
$150



532
Elizabeth I1, proof silver one ounce one dollar, 2007 SAS
50th (3); proof silver one ounce one dollar and silver one
ounce medallion, 2008 Sydney Il - Kormoran. In cases of
issue with certificates, FDC. (4)

$270

533
Elizabeth I1, Silver Kangaroo Series, specimen silver one
ounce one dollar kangaroo, 1993-2006 (14); Artist Series,
specimen one dollar kangaroo, 2007-2009. In packets of
issue, all stored in an album, FDC. (17)

$520

534
Elizabeth I1, Silver Kangaroo Series, silver one ounce one
dollar, specimen, 1994 (Coin Fair issue), 1995 (Coin Fair
issue), frosted uncirculated, 2000, 2004, proof, 2000, 2001,
2004 (selectively gold plated), 2005, 2006, Artist Series
kangaroo, proof silver one ounce one dollar, 2007. In cases
with certificates as issued, FDC. (10)

$350

535
Elizabeth I, Silver Kangaroo Series, proof silver one ounce
one dollar, 1999, 2000, 2001, selectively gold plated issues,
2003, 2004. In cases of issue, the last four with certificates,
FDC. (5)

$220

536
Elizabeth 11, Subscription Series, proof silver one dollar, 1996
(2), 1997, 1998, 1999; Perth Mint, Silver Millennium, proof
silver one ounce one dollar, 2000. In cases of issue with
certificates, FDC. (6)

$240

537
Elizabeth I, Subscription Series, proof silver one dollar,
1996, 1997, 1999, 2000, 2002, 2004, 2005. In cases of issue
with certificates, FDC. (7)

$240

538
Elizabeth I, Subscription Series, proof silver one dollar,
1996, 1997 (2), 2000 (2), 2002 (2), 2004 (3), 2005. In cases
of issue with certificates, FDC. (11)

$330

539
Elizabeth 11, subscription series, proof one ounce fine silver
dollar, 1998 tenth anniversary of Parliament House. In case
of issue, FDC.

$50

540
Elizabeth I, Subscriptioin Series, proof silver and copper one
dollar, 2004, proof antique silver one dollar, 2006, selectively
gold plated silver one dollar, 2007. In cases of issue with
certificates, FDC. (3)

$110

541
Elizabeth I, Subscription Series, proof silver one ounce one
dollar, 2004, 2010; proof silver one ounce five dollars, 2003
Rugby World Cup; Perth Mint, proof silver one ounce one
dollar, 2006 50 Years TV, 2007 Phar Lap, 2008 Arms, 2008
End of WWII, 2008 AFL, 2008 Australia Il Victory. In packet
and cases of issue with certificates, FDC. (9)

$300
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542
Elizabeth 11, Royal Collection, proof selectively gold plated
silver fifty cents, 2006, two coin set of QEIl 80th Birthday
and Royal Visit. In wooden case of issue with certificate
number 1147, FDC.

$100

543
Elizabeth I, Perth Mint proof gold nugget four coin set,
1986. In case of issue, FDC.

$2,750

544
Elizabeth I, Perth Mint proof gold nugget four coin set,
1987. In case of issue, FDC.

$2,750

545
Elizabeth 11, Perth Mint, proof gold nugget four coin set,
1988 Bicentennial. In case of issue, FDC.

$2,750

546

Elizabeth I1, Perth Mint proof gold nugget four coin set, 1988

Bicentennial. In case of issue, with certificate 6377, FDC.
$2,750

547
Elizabeth I1, Perth Mint, Bicentennial proof fine gold one
tenth, quarter, half and one ounce nugget set of four, 1988.
In jarrah timber case of issue with certificate number 3553,
FDC.

$2,500

548
Elizabeth 1I, Perth Mint proof one ounce gold kangaroo
nugget, 1990. In case of issue, FDC.

$1,500

549
Elizabeth I, Perth Mint, Family of Precious Metals, proof
platinum one twentieth ounce koala, gold one twentieth
ounce nugget, silver one ounce kookaburra set of three,
1990. In jarrah timber case of issue with certificate number
2419, FDC.

$160

550

Elizabeth I, Perth Mint, Family of Precious Metals, proof

platinum one twentieth ounce koala, gold one twentieth

ounce nugget, silver one ounce kookaburra set of three, 1990.

In jarrah case of issue with certificate number 818, FDC.
$170

551
Elizabeth I, Perth Mint, Family of Precious Metals, proof
sets (2) of one ounce silver, one twentieth ounce gold and
platinum, 1990. In cases of issue, FDC. (2)

$750

552

Elizabeth I, Perth Mint, Family of Precious Metals, proof

platinum one twentieth ounce koala, gold one twentieth

ounce nugget, silver one ounce kookaburra set of three, 1991.

In jarrah case of issue with certificate number 125, FDC.
$170



553
Elizabeth 11, Perth Mint, proof one tenth ounce gold koala,
2008. In case of issue, FDC.

$150

554
Elizabeth I, Perth Mint, proof one twentieth ounce gold
nugget coins, 1998 (2) each with half gram natural nugget.
In packs of issue, FDC. (2)

$220

555
Elizabeth I, Perth Mint, proof one twentieth ounce gold
kangaroo nugget heritage sets, 1998 (5). In packs of issue,
FDC. (5)

$500

556
Elizabeth I, Perth Mint, Australian Prospector Companion
Series, proof fine gold one twenty fifth ounce set of five, 2001-
2005. In set case with individual certificates, FDC.

$300

557
Elizabeth 11, Perth Mint, proof one twenty fifth ounce
gold nugget five coin set, 2001-5 (Prospector Series); also
Centenary natural nugget with phone card, set 190. In case
of issue, set 482, FDC. (2)

$500

558
Elizabeth I1, Perth Mint, Centenary Sovereign, proof bi-metal
(.2554 0z gold, .161 oz silver) one hundred dollars, 1999. In
timber presentation case with certificate, FDC.

$350

559
Elizabeth I, Perth Mint, proof bi-metal (gold and silver)
twenty dollars, 2000 Millennium, 2001 Gregorian
Millennium. In cases of issue with matching certificates
numbered 2525, FDC. (2)

$700

560*
Elizabeth I, Perth Mint, proof bi-metal (gold and silver)
twenty dollars, 2000 Third Millennium First Day. In case
of issue with certificate number 2665, FDC.

$250

Ex Peter McQuiggin Collection.

561
Elizabeth I, Perth Mint, proof bi-metal (gold and silver)
twenty dollars, 2000 Third Millennium First Day. In case
of issue with certificate number 2185, FDC.

$250

562
Elizabeth I, Perth Mint, proof bi-metal (gold and silver)
twenty dollars, 2000 Third Millennium First Day. In case
of issue with certificate number 6727, FDC.

$250
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563
Elizabeth I, Perth Mint, gold and silver bi-metallic 2001
millennium coin; proof one ounce silver millennium coin,
2001 (2); Centenary of Federation proof bi-metallic floral
emblems coin, 2001. In cases of issue, FDC. (4)

$750

564*
Elizabeth 11, Perth Mint, proof bi-metal (.27gm gold,
.241gm silver) twenty dollars, 2003 Golden Jubilee of
QEII Coronation. In timber presentation case of issue with
certificate number 200, FDC.

$400

565
Elizabeth 1I, Perth Mint, Centenary of Federation, proof
bi-metal (.285 oz gold, .356 oz silver) twenty dollars, 2001
Floral Emblems. In timber case of issue with certificate,
FDC.

$400

566
Elizabeth 11, Perth Mint, proof bi-metal (.27 0z gold, .161 oz
silver) twenty dollars, 2001 Don Bradman Tribute. In case
of issue with certificate, FDC.

$400

567
Elizabeth I, Perth Mint, proof Sydney Mint sovereign, 2005.
In book of issue, FDC. (3)

$1,200

568
Elizabeth 11, Perth Mint, Queen Elizabeth 75th Birthday
Tribute set of half sovereign, 2001, 1926SA. In jarrah case
of issue, set 144 of 145, uncirculated.

$400

569
Elizabeth 1I, Perth Mint, 75th Birthday Tribute set of half
sovereign, 2001, 1926SA. In case of issue, certificate 137,
uncirculated.

$400

570
Elizabeth 11, Perth Mint, Queen Elizabeth Il Golden Jubilee
Collection 2002-3, four coin set (including .71 oz fine gold).
In case of issue, certificate no 0183, FDC.

$1,500

571
Elizabeth Il, Perth Mint, proof platinum half ounce koala,
1988. In jarrah case of issue with PK88 ingot number
05930, FDC.

$750

572
Elizabeth 11, Perth Mint, proof half ounce platinum koalas,
1988. In cases of issue, FDC. (2)

$1,400



573*
Elizabeth 11, Perth Mint, proof platinum half ounce koala,
1989. In jarrah case of issue with PK89 0.5 ingot number
00219, FDC.

$750

574
Elizabeth I1, Perth Mint, proof one tenth ounce platinum
koala coins, 1992. In packs of issue, FDC. (2)

$300

575
Elizabeth I1, Perth Mint, proof platinum one twentieth ounce,
1989. In packet of issue with certificate, FDC.

$80

576
Elizabeth II, Perth Mint, proof platinum koala five coin set,
1990. In timber case of issue with PK 89 FS ingot number
682, FDC.

$3,000

577
Elizabeth II, Perth Mint, 'The Aussie’, four coin set of
specimen platinum one ounce koala, 1994, specimen gold
two ounce red kangaroo nugget, 1994, specimen silver one
kilo kookaburras, 1994 (2). In case of issue with certificate,
FDC.

$6,000

This set marketed by CPM Group as 'Australia’s Diversified Precious Metal
Portfolio" and is in a specially made green and gold blocked presentation
case.

578
Elizabeth II, platinum proof quarter ounce and specimen
quarter ounce koala twin set, 1999. In jarrah case of issue
with certificate number 44 of only 200 issued, FDC.

$800
Ex Peter McQuiggin Collection.

579*
Elizabeth 1I, Perth Mint, proof palladium one ounce emu,
1995. In case of issue with certificate number 2391, FDC.

$650
Ex Peter McQuiggin Collection.

580
Elizabeth 1I, Perth Mint, proof palladium one ounce emu,
1995. In case of issue, no certificate, FDC.

$650

581
Elizabeth Il, Perth Mint, proof one ounce palladium emu,
1995. In case of issue, FDC. (2)

$1,000

582
Elizabeth 11, Perth Mint, Australian Emu one ounce proof
palladium coins First Typeset Collection, 1995, 1996, 1997.
In cases of issue with certificates and in Typeset Collection
case of issue, FDC.

$2,000

583
Elizabeth 1, Perth Mint, Australian Emu, one ounce proof
palladium coins First Typeset Collection, 1995, 1996, 1997.
In case of issue, FDC.

$2,000

584
Elizabeth Il, Perth Mint, proof silver holey dollar and dump
sets, 1988 (2), 1989 Sydney Coin Fair issue. In packets of
issue, FDC. (3)

$120

585
Elizabeth Il, Perth Mint, Holey Dollar and Dump Collection,
1988-1990, six fine silver coins. In book-style album
containing the history and meaning behind the coins,
FDC.

$120

586
Elizabeth 11, Perth Mint, Holey Dollar and Dump Collection,
1988-1990, six fine silver coins. In book-style album
containing the history and meaning behind the coins,
FDC.

$120

587
Elizabeth 11, Perth Mint, proof holey dollar and dump sets,
1988 (4), 1989 (2), 7.5 ounces of fine silver. In packets of
issue, FDC. (6)

$220

588
Elizabeth Il, Perth Mint, proof silver holey dollar and dump
set, 1988; proof silver one ounce one dollar, 2004 Eureka
Stockade with gold nugget inserts; specimen silver and gilded
one ounce one dollar, 2004 Royal Visit Florin. In packet and
cases of issue, the last with certificate, FDC. (3)

$120

589
Elizabeth Il, Perth Mint, holey dollar and dump set,
1988; cased one ounce silver kookaburras, 1990, 1992,
1999, 2000; two ounce, 2000 (cased); medallions RAM,
1988, Geographic Society; Dawn of the new Millennium
Eyewitness Commemorative set/Franklin Mint set of three)
plus year 2000 ingot (cased). In case of issue, FDC. (9)
$250

590
Elizabeth 11, Perth Mint, silver holey dollar and dump sets,
1988-1990; proof silver one ounce kookaburras, 1990-2,
1993 (2), 1993 Opera House privy (2), 1996 (3 different);
mint one ounce silver kookaburras, 1990 (3), 1991 (2).
Uncirculated - FDC. (18)

$250



591
Elizabeth I, Perth Mint, proof silver holey dollar and dump
set 1988, 2001 centenary of Federation; Federation star
collection no 0261 two and ten ounce silver kookaburras,
1993; proof one ounce silver kookaburra, 2000; proof one
(4), two (2) and one and two ounce silver collections (2),
mint half ounce square silver kookaburras 2002 (2). All in
cases or packs of issue, uncirculated - FDC. (17)

$1,000

592
Elizabeth Il, Perth Mint, Large Coin Series Collection,
specimen silver two and ten ounces and one kilo, 1993. In
case of issue with certificate, FDC.

$1,300

593
Elizabeth I1, Perth Mint, Kookaburra Kilo Collection, proof
silver one, two and ten ounces and one kilo, 1994. In case
of issue with certificate number 414, FDC.

$1,300

594
Elizabeth Il, Perth Mint, Kookaburra Kilo Collection, proof
silver one, two and ten ounces and one kilo, 1995. In case
of issue with certificate number 87, FDC.

$1,300

595

Elizabeth II, Perth Mint, Silver Kookaburra Large Coin

Series, specimen silver one, two and ten ounces and one kilo

set of four, 1995. In case of issue, no certificate, FDC.
$1,350

596
Elizabeth Il, Perth Mint, Kookaburra Kilo Collection, proof
silver one, two and ten ounces and one Kilo, 1996. In case
of issue with certificate number 102, FDC.

$1,300

597

Elizabeth I1, Perth Mint, Kookaburra Kilo Collection, proof

silver one, two and ten ounces and one kilo, 1997. In case of

issue with certificate number 13 of only 250 issued, FDC.
$1,300

598
Elizabeth I1, Perth Mint, Kookaburra Kilo Collection, proof
silver one, two and ten ounces and one kilo, 1998. In case
of issue with certificate number 100 of only 250 issued,
FDC.

$1,300

599

Elizabeth Il, Perth Mint, Kookaburra Kilo Collection, proof

silver one, two and ten ounces and one kilo, 1999. In case of

issue with certificate number 28 of only 250 issued, FDC.
$1,300

600
Elizabeth I1, Perth Mint, Kookaburra Kilo Collection, proof
silver one, two and ten ounces and one kilo, 2000. In case
of issue with certificate number 34 of 300, FDC.

$1,300

601
Elizabeth I1, Perth Mint, Kookaburra Kilo Collection, proof
silver one, two and ten ounces (Evolution of the Calendar
coloured coin) and one kilo, 2001. In case of issue with
certificate number 88 of 350, FDC.

$1,300
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602*

Elizabeth Il, Perth Mint, Lunar Series, specimen silver one

kilo thirty dollars, 2000 Year of the Dragon with '‘Diamond

eyes'. In case of issue with certificate number 677, FDC.
$1,000

Ex Peter McGuiggin Collection.

603
Elizabeth 1, Perth Mint, Kookaburra Ten Ounce Collection,
proof silver one, two and ten ounces, 1995. In case of issue
with certificate number 277 of 280 issued, FDC.

$400

604
Elizabeth 1, Perth Mint, proof silver two ounce kookaburras,
1991-1993, 1994 with Perth Show ingot; also 1998 one
ounce proof issue kookaburra five dollar phone card. FDC.
®)

$250
605
Elizabeth 1I, Perth Mint, silver kookaburras, proof silver
two ounces, 1991 Hobart Coin Fair issue, 1995 Melbourne
Centenary Florin privy, 1995 Canberra Florin privy;
specimen silver two ounces, 1995 Jubilee Florin privy (2),
1995 Royal Visit Florin privy; proof silver one ounce, 1993,
1996. In cases and packets of issue, FDC. (8)

$350



606
Elizabeth Il, Perth Mint, specimen silver two ounce
kookaburras, 1992. In slabs as issued, FDC. (10)

$700

607
Elizabeth 11, Perth Mint, specimen silver two ounce
kookaburras, 1994 with veiled head Queen Victoria
sovereign privy mark; 1995; 1998 with St George reverse
sovereign privy mark; 1999 with 1923 halfpenny privy mark.
In cases of issue, all with certificates except the second, the
1999 issue with low certificate number 9, FDC. (4)

$280

608
Elizabeth I, Perth Mint, proof silver two ounce kookaburras
with privy marks, 1994 Edward VII Sovereign, 1995
Canberra Florin; specimen silver two ounce kookaburras
with privy marks, 1993 Emu token (Brisbane Coin Fair
issue), 1995 Jubilee Florin (Hobart Coin Fair issue), 1995
Royal Visit Florin (Sydney Coin Fair issue). In cases of issue
with certificates and includes two special set cases for privy
marked 2 Oz coins, FDC. (5 + 2 set cases)

$300

609
Elizabeth I, Perth Mint, proof two ounce silver kookaburras
1994 (2), 1995 (3, missing WW I1), 1996 (2) all coin privy
marks; proof two ounce collection, 1995 (two coin set cased),
specimen silver two ounce silver kookaburras, 1995-7 coin
privy marks (8), NAA Nov 95, 1998 World Vision. All in
cases of issue, with certificates, FDC. (18)

$1,250

610
Elizabeth Il, Perth Mint, Kookaburra Series, specimen silver
two ounces, 1995 with Federation Florin privy, specimen
silver one ounce, 1999 with Centenary Sovereign privy,
specimen silver one ounce, 2001 with Federation Star privy.
In cases of issue with certificates, FDC. (3)

$140

611
Elizabeth 11, Perth Mint, Lunar Series, specimen silver and
colour two ounce two dollars, 2005 Year of the Rooster
(Coin Show Special), specimen silver and gilded one ounce
one dollar, 1999 Year of the Rabbit, specimen silver and
colour one ounce one dollar, 2006 Year of the Dog. In cases
of issue with certificates, FDC. (3)

$140

612
Elizabeth Il, Perth Mint, Lunar Series, proof silver two
ounces, 2010 Year of the Tiger; gilded specimen silver
one ounce kookaburra, 2004 with matching gold plated
kookaburra pin; specimen silver one ounce kookaburra,
1991 (2). The first in plastic capsule, the last two in slabs,
the second in case of issue with certificate number 9889,
FDC. (4)

$130

613
Elizabeth 11, Perth Mint, specimen silver one ounce
kookaburras, 1990, 1992 (10). In slabs as issued, FDC.
(11)

$380
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614
Elizabeth I1, Perth Mint, proof silver one ounce kookaburras,
1991-1993; specimen silver one ounce kookaburras, 1990,
1991, 1994 with Commonwealth Games privy mark;
Perth Mint Centenary Medal, 1899-1999 one ounce silver
(40.6mm). In cases and packets of issue with certificates,
FDC. (7)

$220

615
Elizabeth I, Perth Mint, one ounce silver kookaburras, privy
mark series 1995-6 (European Countries) (7); square penny
1999; silver fifty cents, 2008 reverse 1787 shilling. All in
cases of issue, FDC. (9)

$300

616
Elizabeth 11, Perth Mint, specimen silver one ounce
kookaburra, 1997 with Thomas Edison privy mark;
Prospector one ounce silver medal and natural gold nugget
(approx 1gm) set, 2001; also, Centenary of Federation, 1901
- 2001, badges made from Australian pewter (7, all different).
The first two in cases of issue with certificates, the badges
still in original packets, uncirculated - FDC. (9)

$150

617
Elizabeth II, Perth Mint and Royal Australian Mint,
Australain Millennium Set, two coins, Perth Mint, proof
silver one dollar, 2001 Silver Millennium and Royal
Australian Mint, proof silver ten dollars, 2001 The Present.
In case of issue with certificate number 219, FDC.

$130

618
Elizabeth Il, Perth Mint, Silver Millennium, proof silver one
ounce one dollar, 2000, 2001. In cases of issue with matching
certificates numbered 1844, FDC. (2)

$100

619
Elizabeth 11, Perth Mint, proof silver one ounce one dollar,
2000 Silver Millennium, 2001 Bradman, 2005 Cocos
(Keeling) Islands. In cases of issue with certificates, the
Bradman with number 6889, FDC. (3)

$130

620
Elizabeth 1I, Perth Mint, One Ounce Silver Millennium
Set, four coin set comprises proof silver and colour one
dollar, 2000 Silver Millennium, specimen silver one ounce
kookaburra, 2000, specimen silver one ounce, 2000 Year of
the Dragon, (RAM) specimen silver one ounce kangaroo,
2000. In cases of issue with certificates numbered 393 and
395, FDC. (2 sets)

$350

621
Elizabeth 11, Perth Mint, proof silver one ounce one dollar,
2001 Centenary of Federation, 2005 End of WWII 60th
Anniversary, 2006 Australia-Japan Year of Exchange; proof
silver one ounce one dollar and aluminium bronze one dollar
set of two, 2008 World Youth Day. In cases of issue with
certificates, FDC. (4)

$140



622
Elizabeth 11, Perth Mint, Matthew Flinders Bicentennial
2002, four coin proof one ounce silver coloured coins in
shape of Australia issued by Bank of Uganda. In case with
certificate 0688, FDC.

$300

623
Elizabeth |1, Kookaburra Series, specimen silver one ounce
set of two comprising 2003 and 2004 one dollar coins; Lunar
Series, Year of the Monkey, specimen gilded silver one ounce
one dollar, 2004, specimen silver and colour half ounce fifty
cents, 2004, specimen silver half ounce fifty cents, 2004. In
cases of issue, the 2004 gilded specimen with certificate,
FDC. (4)

$120

624

Elizabeth I1, Perth Mint, Australian Antarctic Series, proof

silver and colour one ounce one dollar, 2004, 2005, 2006 (2),

2007-2009. In cases of issue with certificates, FDC. (7)
$250

625
Elizabeth I, Perth Mint, proof silver five dollars, 2004 35th
Anniversary of First Moon Walk in hard cover booklets with
Sputnik stamp (2); Centenary of Federation, proof silver one
dollar set of six, 2001 set case; Lunar Series, ANDA Fair two
coin cased set, 2007 Year of Pig, specimen silver one ounce
one dollar, 2006 Year of Dog; specimen silver half ounce
fifty cents koala, 2008. The last two in capsules, the third
and fourth in cases, the first two booklets with consecutive
numbers 113/4 of 1,000 issued, FDC. (6)

$270

626
Elizabeth 11, Perth Mint, proof silver and gold plated one
ounce one dollar, 2004 Royal Visit Florin (2), 2006 Figures
of Note (2, Greenway-Lawson and Macarthur-Farrer);
proof silver and colour one ounce one dollar, 2000 Silver
Millennium, 2003 Golden Pipeline, 2003 Prince William
21st, 2005 Centenary of Rotary, 2005 Prince Harry 21st;
proof silver one ounce one dollar, 2006 40th Anniversary
of Pre Decimal Coins. In cases of issue with certificates,
FDC. (10)

$400

627
Elizabeth Il, Perth Mint, Figures of Note, proof silver one
ounce one dollar set of five, 2006. In individual cases of issue
with certificates, FDC. (5)

$160

628

Elizabeth 11, Perth Mint, Discover Australia, proof silver and

colour one ounce one dollar sets of five, 2006, 2007, 2008. In

timber set cases of issue, each coin with matching certificate

numbered 1543 and in three-set box holder, FDC. (3 sets)
$450

Together with individual sets' outer boxes.

38

629
Elizabeth I1, Perth Mint, proof silver one ounce one dollar,
2008 First Fleet; Treasures of Australia, proof silver one
ounce one dollar, 2007 sapphires, 2008 opals, 2009
diamonds, 2010 gold; AAT Series, proof silver one ounce
one dollar, 2009 South Magnetic Pole. In cases of issue with
certificates, FDC. (6)

$380

630
Elizabeth 11, Perth Mint, proof one ounce silver
commemoratives 2008 Coat of Arms, 2008 Discover
Australia, Brisbane, proof half ounce square silver
kookaburra, 2004. In cases of issues, FDC. (3)

$100

631
Elizabeth Il, Perth Mint, one ounce silver proof four coin
set, 2010 for Tuvalu, Ned Kelly, plus print. In case of issue,
certificate no 0024, FDC. (2)

$150

632
Elizabeth Il, Perth Mint, Square Penny Concept set of two
pennies and proof silver half ounce square kookaburra,
2003; proof silver half ounce square kookaburras, 2002 (2),
2004, 2005. In cases and cards of issue with certificates as
issued, FDC. (5)

$100

633
Queen Victoria - Elizabeth 11, Perth Mint, Pre-Decimal Set of
four Perth Mint produced coins comprising gold sovereign,
1901P, silver shilling, 1946 dot S, bronze penny, 1964Y.,
bronze halfpenny, 1962Y. In jarrah timber case of issue with
certificate, very fine - uncirculated.

$350

634
Australia, Hutt River Province, Prince Leonard, proof five,
ten, twenty, fifty cents and silver thirty dollars, 1976 (Bruce
X.1-4, 8). In case, hinge damaged, FDC. (5 coins)

$50



